
LUNDI 23 MARS
Correction CE2

FRANCAIS

- Grammaire     :  

Exercice 1     :  Ecris ces phrases à la forme négative

a. Ce n’est pas un champion.
b) Ne le reconnais-tu pas ?
c) Les sièges ne sont pas confortables.
d) Ne viens-tu pas demain ?
e) Ne l’imite pas ! 
f) Il ne respecte pas les règles du jeu.

Exercice 2     :  

Complète les phrases à la forme négative avec les petits mots de la liste. Attention, tu ne peux 
utiliser chaque petits mots qu’une seule fois.

ne...pas – ne … jamais – n’ … rien – ne … plus 

a) Il a voulu faire l’exercice, mais il n’a rien compris.
b) Il ne faut jamais entrer sans frapper.
c) Maintenant qu’il ne pleut plus, nous pouvons aller nous baigner.
d) Le renard ne peut pas jouer avec le Petit Prince.
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2) Quelles sont les trois catégories qui 
composent la société gauloise ?

Il y a :

-les druides 

- les guerriers

- les gens du peuple (agriculteurs, 

éleveurs, artisans)

Cela s’appelle un oppidum.

Ils utilisaient du bois, du torchis et de la 
chaume (en paille ou en roseaux)


